OPONTIXETHPIO: AKAAHMAIKO
HAEKTPOTEXNIA

1° OEMA

A. No yopoxtnpicere TIg TPOTAGELS TOV 0KOLOVOOVY pE Tig AéEEls ZOGTO av 1
apétacn mwov axkorovlsei sivan Lot ko AdOoc av n wpétacn mov akorovOsi

givar havOaopévn.

1 [Teprodikd pedpo ovopdletal to petafaridpevo pevpa, Tov omoiov 1 Evtaon,
M @opd, 1 kot ta 6v0 pall petafarliovtor mg Tpog To XPOvo.

(3 povaoec)
2. H mopayoyn nuitovikod evolAaAGGOUEVOD PEVLOTOC YIVETOL UE YEVVITPIEG
EVOAALACCOEVOL PEVLLATOG,

(3 povaodeg)
3. ['o tov TEeplopiopd KaTavaA®oNS GEPYOV EMAYWYIKNG OVTIOTOONS GUVOEOVIE
Ge GEPO TUKVOTEG, 1 CLUTEPLPOPA TOV omoimv eival avtibetn amd oavt) TOV
EMOYOYIKOV KATOVOADTOV.

(3 povaodeg)
4. H ovyvommta oty omola emtuyydvetor o ovvioviopdg ovoudletal
13100VYVOTNTO TOV KLKADUATOG.

(3 povaodeg)
5. Ye ohvdeon TPLy®VOL, 1 TAGT OV EMKPATEL GTA AKPO TOV TUMYUATOV TNG
YEVVITPLOG ELVOL 1] PAGLKY).

(3 povaoeq)
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B. No kdvete tqv avrtietoiyion petald Tov 6othhoOv A kot B otov mopokato

TIVOKJ, YPAPOVTUS 6TV 6THAN A ToV aptOpud mov avtietoryel amd ™) otiin B.

XTHAH A

XTHAHB

o. ZUVIEAEGTNG 16YVOG

1. 2=2nf= 2?ﬂ(rad/sec)

B. Agpyog w0y > R
z

Y. ZOvOeTn avTioTaoT KUKADUOTOG | 3 Ic-IL
IR

RC cepig

0. Awgopd @dong petad thong
Kol pevpotog oe kokAwpo RLC

TapAAANAQL.

Y,
4. /R + ()2 Q

e. KuxAum ouyvomnto o

5. S.nue(Var)

(10 povadeg)

2° GEMA

1. Ti ovopdalovpe mpoaypotikny 1ox0 Kor T depyo 1oy0 oe €va KOKA®UO

EVOALUGGOUEVOL PEVUATOG;

(8 povadec)

2. Tiopilovpe oG PUGIKN Kal TL OC TOAKN TAoN 68 €va TPLeaciko cvotnua; [low

TAoM amd TIc 600 EMKPATEL GE GVUVOEGT TOV TLAIYUATOV TNG YEVVNTPLOG O

00TEPO KO TTOL0, OE GVVOEST) TPLYDVO);

(10 povédeg)

3. Tiovopdalovpe opH1 kat Tt avAGTPOEN TAGT GTO AKPA Hag 01000V;

(7 povadec)
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3" OEMA

Ye éva kOKhopa M tdon Tpoeodociag sivar u =200 mu(w t+10°) V kol to pedua

avtiotoya i=5 nu(w t-50°) A. Zntovval o TopaKaTm:

a. H parypotucn woydc. (6 povadec)
B. H depyoc oyvc. (6 povaosq)
v. O ovvteheotig 10%0OG. (6 povadeq)
0. H pawvopevn woydc. (7 povaodsc)

Aivovtail: ovv60° = 0,5 ko Mu60° = ? émov V3 = 1,7

4° @EMA

"Eva xorxhopo amotedeital amd po otk ovtiotaon R=30€, éva anvio emoymyikng
avtiotaong X =40Q cvvdedepéva o€ Gepd. XTI AKPESG TOL KLKADUATOG QapUOlETOL
evallaooodpuevn taon pe evepyd i U=150V kot cuyvétra =50Hz.

Noa vrohoyisOovv:

a. H oovBemn avtiotoon tov kukAdpotog. (5 povaodeq)
B. H evepydc Tiun tov pedaTog Kot 0 GLUVTEAEGTNG 10Y00G (GUVQ) (4 povaodeq)
v. H 1dom ota dxpa kabe avtictaong: Ug, Ur (4 povadec)

IIpocHétovpe éva TLUKVOTN € GEPA Kot TO KOKAMUO EPYETOL OE KATAGTOON
GLVTOVIGLLOV.

Na Bpebovv:

0. H yopntikn avtictacn tov Tukvot Kot 1) cHVOETN 0vVTIGTAOT) TOV GLVTOVIGUEVOD
KUKADUOTOC. (6 povadsec)
€. H évtaomn pevpatog kat n mpaypatiki 100G TOV GUVTOVICUEVOD KUKAMDUATOC.

(6 povaoec)



